Foglio di esercizi N. 5

Calcolare i seguenti polinomi di Taylor.

[y

. Il polinomio di Taylor di ordine 5 e centro 0 di f(x) = cos(3tanz) — cos(3sinx).

2. 11 polinomio di Taylor di ordine 3 e centro 0 di f(z) = log(1 — z + z?)

9]

. I polinomio di Taylor di ordine 3 e centro 0 di f(z) = cos|2z| + |z|sin |3z|

. Tl polinomio di Taylor di ordine 3 e centro 0 di f(z) = cos(v/2z)log(1 + v/3z).

N

Calcolare i seguenti limiti

cos:v(cos(?) tanx) — cos(3sin x)) + 324

5. lim -
z—0 sin 2% + 25 — 224

. zlog(l —z +2?%) +sinztanx
6. lim . .
z—0 T —Ssinx

log(V/z + 22 — 2)
im :
z—1 log(x + 42? — 4)

8. lim <x2 cos(%) —xz(z — 1)61/‘”).
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